
アンケート結果

　今後の事業の参考とさせていただくため、当日来場いただいた方にアンケートにご回答いただきまし
た。その中の一部をご紹介いたします。

問１　フォーラムを知ったきっかけは何ですか。
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問２　フォーラムに参加しようと思った動機は何で
すか。
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問３　今回のフォーラムで得られたことは今後どの
ように活用されますか。
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申請に向けた検討の参考
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進路指導・進路選択に活
かしたい

今後の業務に活かしたい

その他

問５　ポスターセッションはいかがでしたか。
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とても役立つ取組があっ
た
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問６　文部科学省が発行しているメールマガジン
「大学改革GPナビ」をご存知ですか。
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問４　特色GPや現代GPなどの「国公私を通じた大
学教育改革の支援の充実」各プログラムがわが国
の高等教育に与えた影響について，どのようにお
考えですか。
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競争的環境の醸成により，大
学間の切磋琢磨を促し，教育
の質の向上に貢献した
各大学等において，教育改革
に向けた学内の意識の共有
化が促進された
優れた取組の選定と情報提
供により，大学教育改革の取
組が社会に認知された
特に影響を与えたとは思わな
い

その他



問７　各大学等が選定された取組の一環として行
うイベント情報を掲載している文部科学省Webサイ
ト，「特色GP・現代GPイベント－インフォメーション
＆レポート－」をご存知ですか。

53%

47%

知っている

知らなかった

問８　今までに，各大学等で行われた特色GP・現
代GP関連のイベントに参加したことがありますか。
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参加したことがある
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問９　今回初めて合同でフォーラムを行いました
が，来年度のフォーラムはどのような開催形式を
希望しますか。
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問１０　高校生などの進路を考える上で，GPに関
する情報や，GPに選ばれた大学等の取組を参考
にしていますか。
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問１１　高等学校関係者対象分科会の内容はいか
がでしたか。
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その他


